

迷你基金 转型潮来袭

首单大成中证500沪市ETF联接基金转型获通过

迷你基金主动转型取得重大进展,被称为迷你基金转型第一单的大成中证500沪市ETF联接基金转型议案获得持有人大会通过。另外,长信中短债基金昨日发布公告,拟去掉契约中设定的投资组合三年久限制,变身为一普通债券基金。一波迷你基金转型潮正悄然来袭。

大成中证500沪市ETF联接基金转型获通过

昨日,大成基金公布旗下大成中证500沪市ETF联接基金持有人大会表决结果,该基金转型议案获得通过,此次共有54.53%的持有人参与表决,同意票占98.63%,此次会议结果将报送证监会予以核准并最生效。

这也意味着,大成中证500ETF联接基金将成为首只实施转型的迷你基金。在去年12月12日,大成基金发布转型预案,拟将大成中证500ETF联接基金转型为大成健康产业股票型基金,基金名称、基金类别、基金的投资目标、投资范围、投资理念和投资策略、业绩比较基准、风险收益特征、基金投资组合比例限制、基金的费用等条款均做

出修改。

修改完成后,大成中证500ETF联接基金将由一只指数型增强基金变更为主要投资与健康产业相关的优质上市公司的主动型股票基金,风险收益特征也发生重大变化。

仅过了五天,便有跟进者出现。长盛基金去年12月17日发布公告,拟将旗下长盛同祥泛资源主题基金转型为长盛战略新兴产业灵活配置混合型基金,基金核心条款也都做出修改。

这两只基金均为规模不大的迷你基金,其中大成中证500沪市ETF联接基金去年底总净值规模为5435万元,而长盛同祥泛资源基金总净值规模也仅有6410万元。



漫画 俞晓翔

长信中短债或变身普通债基

进入2014年以来,又有迷你基金接棒转型。长信中短债基金拟去掉组合的久限制,变身为一普通纯债基金。如果该基金转型议案获得持有人大会通过,长信中短债也将成为首只实施主动转型的债券基金。

长信基金昨日发布召开长信中短债基金持有人大会公告,拟将“长信中短债证券投资基金”变更为“长信纯债壹号债券型证券投资基金”,基金投资范围及相关事项做相应变更。由于基金名称、投资策略、投资范围、业绩基准和管理费率等契约的核心内容均发生了改变,如果该议案获得持有人大会通过,长信中短债基金将不复存在,完全变身为一全新的基金。这样,长信中短债基金将成为

今年第一只提出主动转型的迷你基金,根据长信基金公告,长信中短债基金去年底总份额仅为3826万份,净值规模4195万元,已经低于5000万元的警戒线,成为众多迷你基金中的一只。

公开信息显示,长信中短债基金自2010年6月28日成立,是债券基金中风险较低的中短债基金,契约设定的投资组合的久限制在三年之内,但成立以来三年多时间,该基金份额持续缩水,特别是在去年,该基金从年初2.99亿份大幅缩回到年底的不足4000万份,较去年四季度份额便缩水一半。

据天相投顾统计显示,截至去年底,共有超过1/4的基金规模低于2亿元,低于5000万元的基金达64只。据证券时报网

年初放贷“凶猛”

四大行 12天放贷新增3200亿

截至1月12日,工农中建四大行新增人民币贷款约3200亿元,显著高于去年同期2700亿新增,且如此集中放款是在四大行存款流失5500亿的基础上逆势完成的。

信贷的强势增长,或许与2013年最后一个月的强行压贷有些关系。“项目储备方面,各家银行都做足了工作。”14日,某国有大行东北分行人士告诉记者,他不认同冲贷的说法,好多项目贷款原本打算2013年底放出去的,但受限于额度管控没有放出去。

根据记者掌握的数据,2013年12月前三周,四大行新增贷款投放达2150亿元,高于往年节点上的平均投放;但在最后一周,规模管控和流动性承压之下,银行不得不采取压贷,最终四大行新增贷款投放单月被控制在1800亿元。

如此一来,便可解释2014年1月前两周信贷投放比较集中的逻辑了。信贷凶猛,但并不等于货币放水,稳健的货币政策仍然是常态。

正如中国银行宏观报告所认为的,“2014年,央行可能会维持稳健的货币政策,M2同比增速将继续保持平稳状态,预计全年M2增速将在13.5%左右。”据《21世纪经济报道》

回望过去一年,为新年工作预热

创富工作室2013年线下活动频出新招

在刚刚过去的2013年里,现代快报网创富工作室的各项工作进行有条不紊,无论是在网站建设上还是线下活动上都有着重大突破。值此辞旧迎新之际,创富工作室也回顾了一下2013年的主要工作,通过对过去一年工作的总结,为新的一年里的全新挑战做好准备。

线上改版效果显著

去年7月,现代快报网正式上线,作为现代快报网的品牌工作室之一,创富工作室官网也在原有的基础上进行了改版,为广大网友展现了全新的面貌。改版后的创富工作室官网上,“热点”、“投融资”、“科技创新”等栏目为广大创业者提供了最新最全的创业信息,“项目库”则为项目方和投资人搭建了网上对接平台,而在新增的版块“专题”里,创富工作室的小编则通过实地采访和调查,制作了“新街口三大商业街

商铺大考察”、“地铁‘旺铺’到底旺不旺?”等60多个创富专题,为本地创业者提供了第一手的创业资讯和建议。而在“大学生创业”中,创富工作室也采访并报道了二十多个大学生创业项目,其中运策网、雾霾防护口罩等创业项目均获得了不错的发展,家庭智能园艺机等创业项目也通过创富工作室的报道与投资人实现对接。于12月举办的“2013江苏省大学生科技创新创业大赛”网络初赛更是吸引了一百多个大学生创业项目报名参加,数万网友加入到网络投票的行列中来。

线下活动不断丰富

线下活动一直是创富工作室的重要工作之一。2013年,创富工作室在原有的品牌活动“创富见面会”的基础上,针对不同定位的创业者,不断开辟了很多新的线下活动,收到了很好的效果。其中“创富分享会”

通过邀请零号线高层、知名电商专家等成功创业者分享创业经验,均吸引了一百多位创业者前来参加,并在网上引起热烈讨论。企业网络营销发展论坛、电商沙龙、“送法进企业”等创富商学院活动则为中小企业从不同的创业角度提供了指导。持续一个月的现代快报网“2013江苏省大学生科技创新创业大赛”则通过多场高校项目招募活动和最终的线下决赛,动员了省内数十所高校的大学生创业者加入大赛。在原有基础上不断开辟新的活动,这使创富工作室与广大创业者的对接形式也更加丰富起来。大量的线下活动提升了创富工作室网站的活跃度,加强了与广大商家和创业者的粘度,同时也不断发展了更多新的创业者加入到创富工作室的平台上来。

2014年的工作已然开始,创富工作室也将在原有的工作基础上,在新的一年里不断挑战新的高度,完

善自身工作、拓展涉猎范围,为广大网友提供更加全面和精致的服务,敬请广大网友期待。更多创富工作室最新动态,欢迎网友关注现代快报网或致电创富工作室进行咨询。

曹玉红

- 1.咨询电话:(025)84783332,58598170
- 2.网络咨询:关注“现代快报网”(http://www.xdkg.net/)—点击“创富工作室”—点击相关页面进行查看
- 3.创富工作室官方群:230415166
- 4.创富工作室官方微信:



商机速递

吉祥馄饨“新鲜每日送”服务掀加盟热潮



著名连锁快餐企业“吉祥馄饨”目前已开设了1400多家加盟店,这么好的发展形式,得益于吉祥对原材料的把控。一直以来,公司秉承“加盟商的成功才是企业的成功”的服务宗旨,为加盟商提供从店铺选址、装修设计、产品供应、人员培训、开业宣传等一系列支持和售后服务。

据项目方介绍,“吉祥馄饨”在南京已经开了130多家连锁店,仅7月份,吉祥公司就已经连续签约了7家加盟店。外地市场现在也迎来了较好的发展势头,特别是在苏北地区。

公司还与无公害蔬菜基地开展合作,并签约采购雨润、东升等知名品牌猪肉,和五得利、今麦郎品牌面粉,保证原料品质,制作出安全、健康、营养的产品。每日凌晨选用新鲜原料当天加工,当天包制,由吉祥中央厨房集中生产,并通过全程恒温冷藏的冷链配送体系,于营业前送达各家店铺。

有意者请咨询:4000707517(苏皖) 0510-85744181(苏锡常南通)

南中医创业项目开拓个性化中药市场

如何保证中药质量,是广大群众在购药中遇到的普遍困扰。南京中医药大学团队“中源阳光”的创业项目——中源阳光电子商务平台则有效地改善了这个问题。在现代快报网“2013江苏省大学生科技创新创业大赛”上,“中源阳光”凭借优异的表现获得了二等奖,大赛的5位专业评委也从以下几个方面对“中源阳光”给予了肯定。

自主研发,保质保量

据项目负责人之一游宣卉介绍,中源阳光电子商务平台围绕中药饮片质量管理体系和中药饮片数

据溯源中心对新药片设计进行全面的监控与管理,为药品的生产提供了许多便捷服务。这个项目之所以能在本次创业大赛中获得评委的一致好评,除了产品的优质设计,还离不开创业团队的精心策划。

在进行详细的策划后,该团队又对产品进行了严密的自主研发,从药片电子商务平台着手,设计出了围绕此平台的中药饮片质量管理体系和数据溯源中心,并进行全面监控和管理,更好地实现了中药饮片生产的保质保量。据该团队几位负责人所说,该产品曾多次荣获全国比赛大奖,得到了众多资深专家的认可。

优质服务,系统管理

对于该产品的营销,市场部经理马瑞军告诉创富小编:“我们的团队在销售过程前是对市场前景进行过很好的分析和预测的,在此基础上我们还对用户进行了整体的细分,改变了以往单一用户的旧路,以优质的服务、快捷的线上销售渠道以及合理的价格为主打,创造了属于团队自己独特的销售渠道。”该团队还从服务入手,单独从中医养生知识教学角度开拓营销渠道,以中医专家在线咨询为主,让更多的群体了解他们的产品。项目负责人还

表示,后期,“中源阳光”还会与其他团队进行合作,不断地优势互补以便更好地加大自己产品的研发力度,实现跨越式发展。更多项目及创富工作室的详细信息,广大网友可关注现代快报网或致电创富工作室进行了解。

实习生 刘凡

- 1.咨询电话:(025)58598170,84783332
- 2.网络咨询:登录“现代快报网”(http://www.xdkg.net/)—点击“创富工作室”—点击首页相关页面进行了解
- 3.学生创业交流群:254290269